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Protokół  
z posiedzenia Komisji ds. Gospodarki Komunalnej  
i Infrastruktury Technicznej oraz Ochrony Środowiska  
z dnia 20 marca 2025 r. 
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Protokół z posiedzenia Komisji ds. Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury 
Technicznej oraz Ochrony Środowiska przeprowadzonego dnia 20 marca 2025 
r. pod przewodnictwem p. Zbigniewa Krycha – Przewodniczącego Komisji. 

Obecni na posiedzeniu członkowie: 

Na posiedzeniu Komisji w dniu 20 marca 2025 r. udział wzięło 7 członków Komisji 
(Lista obecności dołączona do protokołu)/ 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski 
2. Sekretarz Miasta p. Adriana Rukat 
3. Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad oraz zatwierdzenie protokołu 
z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Rozpatrzenie i zaopiniowanie materiałów na X sesję Rady Miasta. 
3. Sprawy różne. 

AD 1 
Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad oraz zatwierdzenie protokołu z 
poprzedniego posiedzenia Komisji. 

Przewodniczący Komisji p. Zbigniew Krych dokonał otwarcia posiedzenia Komisji. Po 
przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił porządek obrad. Komisja 
bez uwag przyjęła porządek obrad oraz protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

AD 2 
Rozpatrzenie i zaopiniowanie materiałów na X sesję Rady Miasta. 

Podjęcie uchwał: 

a) W sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 r. 
b) W sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostrów 

Mazowiecka na lata 2025-2040. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska przedstawiła zmiany wprowadzone do 
uchwały budżetowej. Poinformowała, że budowa ul. Piaskowej została rozłożona na 
dwa lata, co wiążę się z przesunięciem środków finansowych na ten okres. Skarbnik 
Miasta przedstawiła programy, w ramach których miasto uzyska środki zewnętrzne 
na ich realizację. Omówiła również wydatki majątkowe oraz bieżące, zaznaczając że 
wprowadzone zmiany nie wpływają na wysokość kredytu. 

Przewodniczący Komisji p. Zbigniew Krych zapytał o powód rozłożenia budowy 
ulicy Piaskowej na dwa lata oraz poruszył kwestię budowy ronda na ulicy 
Warszawskiej wskazując, że inwestycja ta została zgłoszona w interpelacji 
Przewodniczącego Rady Miasta. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że budowa ulicy 
Piaskowej jest dwuletnim zadaniem z uwagi na zakres prac, w tym budowę 
kanalizacji. Poinformował, że sprawa budowy ronda na ulicy Warszawskiej jest 
obecnie analizowana. 

Więcej głosów nie było. 
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Przewodniczący Komisji p. Zbigniew Krych w związku z powyższym poddał pod 
głosowanie celem zaopiniowania kolejno projekty uchwał: 

a) W sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 r. 

Komisja w głosowaniu 7 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

b) W sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostrów 
Mazowiecka na lata 2025-2040. 

Komisja w głosowaniu 7 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielania pomocy rzeczowej Województwu 
Mazowieckiemu w 2025 r. 

Komisja w głosowaniu 7 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Informacje o stanie realizacji inwestycji miejskich przyjętych  
do planu na 2025 r. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski przedstawił trwające inwestycje oraz 
zadania, które rozpoczną się w 2025 r. tym samym informując o ulicach, których 
remont jest zaplanowany na bieżący rok. Burmistrz Miasta zaznaczył, że trwa 
wymiana oświetlenia ulicznego na oświetlenie LED. Poruszył także kwestię przetargu 
na budowę tężni solankowej, placu zabaw na ul. Różańskiej, planowanej budowy 
zbiorników retencyjnych oraz modernizacji chodników na terenie miasta. Dodał, że w 
porównaniu do ubiegłego roku ceny w przetargach uległy obniżeniu. 

Radny p. Marian Malec poruszył kwestię chodnika pomiędzy ulicą Jana Matejki 
a ul. Malinowskiego. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że we wskazanej 
lokalizacji konieczne jest wyjaśnienie kwestii prawnego statusu gruntu. 

Przewodniczący Komisji p. Zbigniew Krych poinformował, że Komisja przyjęła 
informacje o stanie realizacji inwestycji miejskich przyjętych do planu na 2025 r. 

Informacja o wynikach audytów przeprowadzonych w MDK. MBP, MOSiR  
i ZGK sp. z o. o. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że szczegółowe informacje dot. 
audytów w instytucjach miejskich zostaną przedstawione na sesji Rady Miasta. 
Zaznaczył, że audyt z ZGK sp. z o. o. zostanie przedstawiony przez prezesa spółki 
na sesji. 
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AD 3 
Sprawy różne. 

Radny p. Marian Malec powtórzył kwestię potrzeby budowy chodnika pomiędzy 
ulicą Jana Matejki i ul. Malinowskiego. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował o potrzebie uzyskania 
opinii prawnej w tej sprawie. 

Radny p. Marek Kukiełka zapytał o przyczynie zamontowania pachołka na 
miejscu parkingowym przy skrzyżowaniu ulic Kościuszki i Kilińskiego. 

Radny p. Robert Krajewski poinformował, że mieszkańcy zwracali się z prośbą 
o wyłączenie jednego miejsca parkingowego, które ograniczało widoczność na 
przejściu dla pieszych. 

Więcej głosów nie było. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji 

Zbigniew Krych 

Sporządziła: Katarzyna Kowalczyk pomoc administracyjna 


